

Назва дисципліни			Філософія культури		
Рівень вищої освіти			Перший (бакалаврський) рівень		
Назва спеціальності			033 - Філософія		
Назва спеціалізації			-		
Форма навчання			денна		
Кафедра, що забезпечує			Культурології, мистецтвознавства та філософії культури		
курс	3	семестр	6	Викладач	Кривоцюк Л.І.
А	Мета та завдання дисципліни				
	<p>Мета дисципліни: спираючись на концепції представників філософської і наукової думки, поглибити знання студентів про науковий і філософський процес пізнання, а також розширити спектр їхніх пізнавальних можливостей для філософського і наукового аналізу дійсності.</p> <p>Завдання: студент повинен знати: основні категорії культур-філософського знання; методологічні засади (принципи і методи) культур-філософського пізнання; головні культур-філософської концепції та ідеї, а також їхніх представників.</p>				
В	Тематика дисципліни				
	<p>Вступ. Засади культурфілософського досвіду. Природа в культурфілософському досвіді. Історія культурфілософських ідей. Архаїчний досвід тіла. Онтологічний мимезис. Знакове тіло культури. Антропологічний мимезис Культурфілософський досвід.</p>				
С	Стиль та методика навчання				
Організаційно-методичні форми	Лекційні та практичні заняття				
Форми контролю	Поточний контроль, модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання (реферативна робота), екзамен.				
Д	Компетентності				
Спеціальні (фахові, предметні)	<p>СК2. Здатність екстраполювати знання української філософії в сучасному соціокультурному просторі.</p> <p>СК4. Здатність аргументовано представляти власну позицію, цінуючи та поважаючи цивілізаційну різноманітність та мультикультурність, цінувати та поважати різноманітні погляди, сформовані на базі європейської та неєвропейської традиції.</p> <p>СК6. Здатність орієнтуватися в сучасному соціокультурному просторі, усвідомлювати багатовекторний процес європейського співробітництва, на основі глибокого засвоєння історико-філософської спадщини.</p> <p>СК8. Здатність аналізувати взаємозв'язок загальнолюдського, національного, регіонального аспектів у соціокультурному вимірі, розуміти роль культури для ціннісної світоглядно-філософської орієнтації в соціальних процесах.</p>				
Е	Основні результати навчання				
	<p>РН16. (З) Вміти простежувати основні тенденції розвитку філософської думки.</p> <p>РН20. (З) Знати закономірності розвитку філософського знання та тенденції розгортання соціокультурних процесів.</p> <p>РН21. (К) Вміти визначати філософсько-культурний потенціал різних</p>				

	<p>соціальних систем і культур.</p> <p>PH24. (AB) Вміти висувати гіпотези щодо перспектив розвитку філософії в дискурсивному контексті інформаційного суспільства.</p> <p>PH26. (K) Вміти розрізняти напрямки, канали і типи інформації, підбирати та аналізувати джерелознавчу базу філософських досліджень.</p>
--	---